Приложение 3
Тестовые задания по теме:
«Вегетативное размножение крупнолуковичных цветочных культур»
I. Выберите правильный вариант ответа:

1. Гиацинт, лилия, тюльпан относятся к семейству

А. лилейные

Б. сложноцветные

В. ирисовые

Г. цветковые.
2. Основным из отличительных признаков луковичных цветочных культур является наличие

А. цветка

Б. луковицы

В. листьев

Г. семенной коробочки.
3. К концу вегетации в зоне надлуковичных корней на подземной части стебля у луковичных

цветочных культур формируются
А. микролуковички
Б. клубни 
В. бульбы
Г. луковицы-детки.
4. Вегетативный способ размножения является
А. прямым
Б. споровым
В. половым 

Г. бесполым.
5. Чешуевание – это способ
А. деления луковицы на чешуи
Б. отделения покровной чешуи
В. вырезания донца луковицы
Г. удаления цветков и почек со стебля.
6. Бульбы образуются на растениях лилии на

А. стебле

Б. корнях

В. луковице

Г. листьях.
7. Среди перечисленных способов размножения крупнолуковичных цветочных культур к вегетативному не относится:

А. размножение луковицами-детками

Б. размножение семенами

В. размножение чешуями

Г. размножение стеблепочками.
8. Кроющая чешуя на луковице тюльпана выполняет функцию
А. запаса питательных веществ
Б. защиты от механических повреждений
В. вегетативного размножения
Г. запаса воды.
9.  Вегетативное размножение – это размножение растений с помощью

А. листьев

Б. семян

В. вегетативных органов

Г. луковиц.
10.  Образование на месте крестообразного надреза донцы луковицы называется
А. каллус
Б. клетка

В. клон

Г. кутикула.
11.  Искусственные способы вегетативного размножения человек использует с целью
А. быстрого размножения сорта
Б. получения нового сорта
В. получения крупных луковиц
Г. получения раноцветущих растений.
12.  Луковица –  это
А. видоизменённый стебель

Б. видоизменённый плод

В. видоизменённый побег

Г. видоизменённый корень.
II. Установите соответствие:
13.  Между особенностями строения луковицы и культурой, для которой она характерна:

	строение луковицы
	название культуры

	1. кроющая чешуя фиолетового цвета

2. чешуи лишены наружных плёнок

3. кроющая чешуя коричневого цвета


	А. лилия

Б. тюльпан

В. гиацинт


14.  Между вегетативным органом и способом размножения, при котором он используется:
	орган
	способ размножения

	1. луковица
2. бульбы

3. луковицы-детки

4. участок стебля с листьями
	А. размножение стеблепочками
Б. размножение стеблевыми и листовыми черенками 

В. размножение дочерними луковицами
Г. размножение чешуями луковиц


III. Установите правильную последовательность:
15.  Этапов вегетативного размножения тюльпана путём деления гнезда луковиц:

А. разбор луковиц по размеру

Б. высадка дочерних луковиц в почву

В. выкопка гнезда луковиц

Г. деление гнезда луковиц.
Правильные ответы:

I.

1 – А

2 – Б

3 – Г

4 – Г

5 – А

6 – А

7 – Б

8 – Б

9 – В

10 – А

11 – А

12 – В

II.

13:
1 –В

2 – А

3 –  Б

14:
1 – Г

2 – А

3 – В

4 –  Б

III.
15 :
ВГАБ
